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〇学校関係者評価実施について 

・日時 2023年 2月 27日 

・場所：白頭学院会議室 

・学校関係者評価委員会構成（参加者）4名 

李 いづみ（ＰＴＡ高校会長）     崔 真希（ＰＴＡ副会長）   

辛 和玉（高校保護者）     金 志英（高校保護者） 

洪 隆男（中高教頭）  

 

〇学校関係者評価内容 

生徒・保護者のアンケート並びに教員による自己評価に対してその妥当性を評価し、又改善案な

どの意見交換を実施。 

 

 

【教育目標関連】 

 

①学校の創立意義や教育目標を理解している。 

生徒→ Ａ+Ｂ  65.7% 

教員→ Ａ+Ｂ  63.6% 

＊生徒、教員共に少し低い。教員に関しては Aが０％は問題。建国の創立意義、教育目標をまず

は教員が理解する事に努め、生徒が理解を深めていけるように改善が必要。 

 

 

【学校生活・学習関連】 

 

⑤生徒達は目標をもって意欲的に学習している。 

生徒→ Ａ+Ｂ  78.6% 

教員→ Ａ+Ｂ  63.6% 

 



＊教員の生徒に対して、意欲的に勉強している評価が低い。生徒と教員の差は何か？ 

生徒に対しての、意識改善の指導が必要 

 

 

⑥進路に関する情報は、十分手に入れることができる。 

生徒→ Ａ+Ｂ  67.1% 

教員→ Ａ+Ｂ  63.6% 

 

＊生徒、教員共に低い。教員が進路に関する情報が十分ではないと認識していながら、対策を 

講じないのは何故か？早急に改善が必要。 

 

 

⑮語学力が伸びていることを実感できる。 

生徒→ Ａ+Ｂ  90.0% 

教員→ Ａ+Ｂ  81.8% 

 

＊生徒、教員共に高水準。母国語を含め、更に指導に力を注いで頂きたい。海外の大学へ進学 

希望者も多いので、年 1回の全生徒に強制受験させる英検を、世界基準のＴＯＥＦＬに移行しては 

どうか？ 

 

 

【学校生活】 

 

⑦学校のきまりやルールを守っている。 

生徒→ Ａ+Ｂ  94.2% 

教員→ Ａ+Ｂ  36.4% 

 

⑬学用品や学校の備品を大切に使っている。 

生徒→ Ａ+Ｂ  92.9% 

教員→ Ａ+Ｂ  54.5% 

 

＊生徒と教員の意識の差が大きすぎる。生徒の意識の低さ、自分に対する甘さが表れている。

生徒はルールをもっと理解する必要あり。教員は生徒に伝え、指導が必要 

 

 

⑩先生は困った時に親身になって対応してくれる。 

生徒→ Ａ+Ｂ  ７２．９% 

教員→ Ａ+Ｂ  ９０．９% 



＊教員の高水準に反して、生徒が教員に対して評価が低い。生徒と教員の差は何か？ 

担任団の導入、スクールカウンセラー、SNSのツールを用いて 1対 1で教員と相談できるなど、 

環境が整いつつある中、教員、生徒間の認識の差が問題。教員と生徒のコミュニケーションを深

め、教員は生徒の事を留意しながら相談し易い環境を整える必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

【総評】 

項目によっては生徒、教員とで温度差が見受けられる。特に、 

⑦学校のきまりやルールを守っている 

⑬学用品や学校の備品を大切に使っている 

に関しての差は大きな問題。 

生徒、教員と問題意識を持ち、生徒に対して、ルールをもっと理解させる指導が必要と思う。 

又、⑥進路に関する情報は、十分手に入れることができる 

早急に改善が必要。生徒が将来に向け不安がある中、将来を左右する大事な事なので、 

教員は多方面からの情報を積極的に取り入れ、生徒に進路情報を十分提供対応して、生徒、 

保護者、教員との丁寧な対話、1 人 1 人にあった親身な進路指導して頂きたい。 

 

アンケート回答方式について。 

今回の保護者回答が３０人弱との事。無駄資源の削減も理解できるが、ネットに不慣れな保護者

の未回答、ネット回答だと匿名性が無い、この結果だと思います。匿名性がないと本音が聞けない

のでは？今回の保護者回答の高水準が本音か疑問です。 

沢山の保護者の本音の声が反映されるよう、ネット回答と併用で、用紙での回答も検討して頂き

たいです。 

 

 


